

窨井“啃倒”摩托车酿惨剧

事发历山路铁路桥下，骑车人不幸当场摔死

本报96706热线消息(记者

寇润涛) 6月1日早晨7点左右，在历山路铁路立交桥下，一男子骑摩托车在快车道上疾驶。突然，“噗通”一声，摩托车被井盖松动的窨井别倒，男子摔倒在地上，不幸当场死亡。

6月1日上午9点，记者赶到事故现场看到，道路中间有一个直径约50厘米的窨井，虽然盖着井盖，但一旁铺撒的沙土下覆盖着一摊血迹。在附近路边卖眼镜的女商贩说：“被摔的男子已经被医院的救护车拉走，当时趴在地上一动不动，看样子当场就不

行了……”

聊起事故发生时的情景，市民杨云山告诉记者，当天早上7点左右，他正由北向南散步回家。路过铁路桥时，突然从道路中间传来“噗通”一声巨响，他赶紧往声音传来的方向望去，“一个骑摩托车的男子趴在窨井口旁边，头部不停地流血，摩托车卡在了窨井里，窨井开着口，并盖放在一旁。”

事故发生后，路过的市民拨打了电话报警。不久后，交警和120急救人员都赶到了事故现场。对现场进行取证后，交警将

井盖重新盖到了窨井上。急救人员将趴在地上的男子抬上救护车拉走，就近送往了山大二院。

这“啃倒”摩托车的窨井井盖到底是何时出现松动的呢？“昨天下午6点左右，我路过这里时，井盖还盖得好好地。”杨云山说，当时他在桥下散步，被井盖和地面碰撞传出的声音吸引，“汽车每次轧过井盖，井盖就来来回晃，我就知道迟早要出事。”1日早上6点半，他散步再次经过时，还留意看了一会儿，松动的井盖仍来回晃。结果，在散步回来的途中，就看到了事故发生的

一幕。

随后，记者赶到山大二院急诊中心。据医护人员介绍，出事的男子大约30岁，送到医院时就已经死亡了。

道路中间的井盖松动，这让从此经过的摩托车司机颇有怨言。发生事故前，住在铁路桥附近的市民孟先生也骑摩托车经过了事故发生地。当时他有幸绕过了井盖，他说：“窨井的井盖松动，重物一压便张口，如果四个轮的汽车陷进去一个轮子，至少不会伤着人，但骑着摩托车栽进去，危险就难免了。”

自闭小伙 火烧居民楼

5月31日晚上11点，匡山小区17号楼二单元的一楼楼梯蹿出一米多高的火苗。很快，五层的居民楼浓烟滚滚。居民们赶紧拨打119报警。随后，点火的男子在大家劝说下又端着脸盆灭火，半小时后火才被扑灭。“当时太危险了！”居民们纷纷议论说：“点火的小伙子独自居住，由于家庭问题，性格越来越自闭。”

本报记者 寇润涛 摄影报道



轻松购，快乐GO！

福特奇遇极速挑战赛，够英雄！你就GO！

参与活动赢取丰厚奖励！成功购买2011款福特嘉年华或翼搏，即可成为“福特奇遇极速挑战赛”得主嘉宾，换取你心仪的高额奖品！大奖比拼等你来！
只要客户购买嘉年华或翼搏，即有机会获得丰厚礼品。
活动参与方式：活动期间，拨打400-800-0000，或到店咨询，或通过网上报名，
2011款嘉年华5月18日起，抽奖就要开始！活动详情请到官方网站了解。



福特嘉年华

2011款嘉年华豪华版登场

3000元节能补贴+2年0利率信贷优惠

长安福特立马达，未曾出品

长安福特立马达，未曾出品

长安福特立马达，未曾出品

长安福特立马达，未曾出品

长安福特立马达，未曾出品

长安福特立马达，未曾出品

Ford

嘉年华

嘉年华